
 

 



 

 

 انصف انرابغ الابتدائي

 الأسبىع انخبنج)3(

 انىحدة الاونى – الأنظمت انحيت 

 انمفهىو الأول – انتكيف و انبقبء 

 الأختببر الأول 

 أجب ػهى الأسئهت انتبنيت 

 أكمم انؼببرة انتبنيت : -1

 ................ .تتُفس انبزيبئيبت بأستخذاو   ................. و 

 أكتب مب تدل ػهيت انؼببرة انتبنيت : -2

 أعضبء فً الأَسبٌ تعًم عهً أستخلاص الأكسجيٍ يٍ انهىاء انجىي .

 حدد انسبب انؼهمي : -3

 تًىت الأسًبك عُذيب تخزج يٍ انًبء .

 مبذا يحدث نى : -4

 .  قطع انغبببت و تجزيف انًزاعيتى 

 بؼض أنشطت الانسبن انتى تؤحر سهببً ػهى انهىاء . حدد -5

**************************** 

 الأختببر انخبني 

 أجب ػهى الأسئهت انتبنيت 

 أكمم انؼببرة انتبنيت : -1

 يٍ انتغييزات انتً تؤثز عهً الأَظًة انبيئية .............. و ................ .

 أكتب مب تدل ػهيت انؼببرة انتبنيت : -2

أعضبء خبطة فً الأسًبك تسًح بأستخلاص الأكسجيٍ انذائب فً انًبء و إخزاج 

 ثبَي أكسيذ انكزبىٌ .

 حدد انسبب انؼهمي : -3

 يتشببة الأَسبٌ والأسًبك فً بعغ انخظبئض .

 مبذا يحدث نى : -4

 تى قطع أشجبر انغبببت .

 بؼض أنشطت الانسبن انتى تؤحر سهببً ػهى انميبه . حدد -5

 

  



 

 

 

 

 

 

 انصف انرابغ الابتدائي 

 الأسبىع انخبنج)3(

 انىحدة الاونى – الأنظمت انحيت 

 انتكيف و انبقبء –انمفهىو الأول 

 الأختببرانخبنج 

 

 

 أجب ػهى الأسئهت انتبنيت 

 أكمم انؼببرة انتبنيت : -1

 غبس ............... . يذخمأثُبء انشفيز يخزج غبس ................ و أثُبء انشهيق 

 مب تدل ػهيت انؼببرة انتبنيت :أكتب  -2

 تهىث يحذث بسبب عىادو انسيبرات و انًظبَع .

 حدد انسبب انؼهمي : -3

 يًكٍ نهبزيبئيبت أٌ تعيش فً انًبء و عهً الأرع يعبً .

 مبذا يحدث نى : -4

 تى بُبء انعذيذ يٍ انًجتًعبت انعًزاَية وأهًبل انشراعة . 

 بؼض أنشطت الانسبن انتى تؤحر سهببً ػهى انتربت. حدد -5


